



# SZPITAL WOJEWÓDZKI

## im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży

Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/71/2022

Łomża, dnia 28.11.2022 r.

### WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (dalej: SWZ)

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) zwanej dalej Ustawą, na obsługę bankową wraz z udzieleniem kredytu odnawialnego w rachunku bieżącym w kwocie 10.000.000,00 zł dla Szpitala Wojewódzkiego im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży, znak sprawy: ZT-SZP-226/01/71/2022.*

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 i 3 Ustawy, przekazuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści SWZ:

#### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści zmianę treści SWZ, Rozdział IV, poz. 1, lit. A, ppkt. 11.1) w następujący sposób: „oprocentowanie środków pieniężnych zgromadzonych na rachunkach, obliczone w oparciu o stawkę procentową WIBID 1M pomnożone o stały dodatni wskaźnik określony w ofercie banku nie niższy niż 0,3”?

#### Odpowiedź:

Zapis Rozdziału IV, ust. 1, lit. A, pkt 11.1 SWZ, o treści: „11.1) oprocentowanie środków pieniężnych zgromadzonych na rachunkach, obliczone w oparciu o stawkę procentową WIBID 1M pomnożone o stały dodatni wskaźnik określony w ofercie banku nie niższy niż 0,5” **otrzymuje nowe brzmienie:**

**„11.1) oprocentowanie środków pieniężnych zgromadzonych na rachunkach, obliczone w oparciu o stawkę procentową WIBID 1M pomnożone o stały dodatni wskaźnik określony w ofercie banku nie niższy niż 0,3”.**

**W pozostałym zakresie zapis Rozdziału IV, ust. 1, lit. A, pkt 11.1 SWZ, pozostaje bez zmian.**

#### Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w SWZ zapis dotyczący kredytu w rachunku bieżącym o treści:

„Okres kredytowania: do 24 miesięcy, z zastrzeżeniem że Kredyt w Okresie Kredytowania będzie udostępniany na 12-miesięczne okresy udostępniania. Okres udostępnienia będzie przedłużony o kolejne 12 miesięcy po potwierdzeniu przez Bank, w ramach monitoringu, utrzymania przez Zamawiającego zdolności kredytowej. O wyniku oceny, o której mowa w zdaniu poprzednim, Bank każdorazowo poinformuje Zamawiającego na piśmie na minimum 1 miesiąc przed końcem 12-miesięcznego okresu.”

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie dopuszcza.**

#### Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o usunięcie z treści SWZ, Rozdział IV, poz. 1, lit. D punktu 8), dotyczącego papierowych wyciągów. W bankowości elektronicznej Zamawiający otrzyma wszystkie wyciągi, m. in w formie pdf. po każdej zmianie salda. W razie potrzeby Zamawiający będzie mógł w każdej chwili wydrukować dowolny wyciąg.

#### Odpowiedź:

**Zapis w Rozdziale IV, ust. 1, lit. D pkt 3 ppkt 8) SWZ, otrzymuje nowe brzmienie:**

**"8) Udostępniania wyciągów bankowych w formie elektronicznej (poprzez system obsługi bankowej) w następnym dniu roboczym po dokonaniu operacji do godz. 9.00, gdy przypada dzień wolny, w pierwszym dniu roboczym po dokonaniu operacji. Na prośbę zamawiającego wyciągi bankowe sporządzane będą przez Wykonawcę w formie papierowej".**

#### Pytanie nr 4

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 12.12.2022 r. Swoją prośbę motywujemy koniecznością przeprowadzenia pełnej analizy kredytowej w zakresie udzielenia kredytu w rachunku bieżącym i pozyskania odpowiednich zgód po stronie Wykonawcy.

#### Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do dnia 06.12.2022 r. do godziny 9:00.

Zamawiający dokonuje następującej zmiany SWZ:

1. **Termin składania ofert** oraz **termin otwarcia ofert.**

Postanowienia, o których mowa w części XVII pkt 1 i pkt 3 SWZ otrzymują nowe brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć do dnia 06.12.2022 r. do godziny 9:00.”

„3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.12.2022 r. o godzinie 9:30.”

2. **Termin związania ofertą.**

Postanowienie, o którym mowa w części XVI pkt 1 SWZ, otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 04.01.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”

W pozostałym zakresie SWZ nie ulega zmianie.

W związku z powyższą zmianą SWZ, zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/BZP 00451235/01 z dnia 22 listopada 2022 r.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 i 286 ust. 7 Ustawy, Zamawiający udostępnia wyjaśnienia i zmianę treści SWZ na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

DYREKTOR  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Łomży  
*Jarosław Pokoleńczuk*